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ПРОБЛЕМИ ПЕРЕДАЧІ ТА ОБРОБКИ МЕДИЧНИХ СИГНАЛІВ У ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ 

СИСТЕМАХ 

 

Передача та обробка медичних сигналів у телекомунікаційних системах є складним завданням, яке пов’язане 

з низкою проблем. 

Однією з основних проблем є чутливість медичних сигналів до шуму. Медичні сигнали часто мають низьку 

амплітуду та високу частоту, що робить їх вразливими до шуму, який може спотворити сигнал і ускладнити його 

аналіз. 

Іншою проблемою є необхідність забезпечення безпеки. Медичні сигнали часто містять конфіденційну 

інформацію, таку як дані про пацієнтів, що вимагає від телекомунікаційних систем забезпечення високого рівня 

безпеки. 

Ще однією проблемою є необхідність забезпечення стабільності. Медичні сигнали часто є критичними для 

життєдіяльності пацієнта, тому телекомунікаційні системи повинні забезпечувати стабільну передачу та обробку 

сигналів навіть у несприятливих умовах, таких як перебої в електроживленні або слабкий сигнал. 

Ось деякі конкретні приклади проблем, які можуть виникнути при передачі та обробці медичних сигналів у 

телекомунікаційних системах: 

 Шум може спотворити медичні сигнали, що може призвести до помилок у діагнозі або лікуванні. 

Наприклад, шум може призвести до того, що серцебиття буде інтерпретовано як аритмія. 

 Перешкоди можуть заважати передачі медичних сигналів, що може призвести до їх втрати або 

спотворення. Наприклад, перешкоди можуть виникнути внаслідок електромагнітного випромінювання від 

інших пристроїв. 

 Затримки можуть виникнути при передачі медичних сигналів, що може призвести до затримки в 

обробці сигналів. Наприклад, затримка може призвести до того, що лікар не зможе вчасно реагувати на 

зміну стану пацієнта. 

 Втрата пакетів може призвести до того, що частина медичних сигналів буде втрачена. Наприклад, 

втрата пакетів може призвести до того, що лікар не зможе отримати повні дані про стан пацієнта. 

Для вирішення цих проблем розробляються нові методи та технології передачі та обробки медичних сигналів. 

Ці методи та технології спрямовані на підвищення точності, надійності та безпеки передачі та обробки медичних 

сигналів. 

В роботі зазначаються методи та технології, які використовуються для вирішення проблем передачі та обробки 

медичних сигналів у телекомунікаційних системах, зокрема 

 Шумоподавлення – метод, який використовується для зменшення впливу шуму на медичні 

сигнали. 

 Корекція помилок – метод, який використовується для виявлення та виправлення помилок, які 

можуть виникнути при передачі медичних сигналів. 

 Компресія – метод, який використовується для зменшення розміру медичних сигналів для їх 

ефективнішої передачі. 

 Мультиплексування – метод, який використовується для передачі декількох медичних сигналів по 

одному каналу. 

 Захист інформації – метод, який використовується для захисту конфіденційної інформації, яка 

міститься в медичних сигналах. 

Розробка ефективних методів та технологій передачі та обробки медичних сигналів у телекомунікаційних 

системах є важливим завданням, яке сприятиме покращенню якості медичної допомоги. 
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